
Notulen 10-06 NVDG bestuursvergadering via zoom 

 

Aanwezig: 

Peter theeuwen, floor lambalgen, adinda uittenboogaard, willemijn faber, janneke 

stolwijk, tijn van diemen, jan op het eynd, paul dobbelsteen, anja de haan 

 

Afwezig: 

Dorien Spijkerman 

 

 

1. Mededelingen 
a. Geen 

 
2. Voorgenomen nieuwe leden bestuur 

a. Floor van Lambalgen, MMW Reade 
b. Paul Dobbelsteen, FT Adelante 

 
 

3. COVID-19 
a. Adelante: 90 COVIDs gehad tot nu toe 
b. Jan: halve populatie COVID op de afdeling, geen infectie op de afdeling DL 
c. SMK: COVID afdeling op orthopedieafdeling om gewone ziekenhuizen te 

ontlasten, zo’n 75 patienten gehad aldaar, nu 
d. Hoogstraat: COVID afdeling gehad met 10 bedden, 1 week 4 + patienten, 25 

pt 
e. Reade: COVID unit, 1 overleden, nu samenwerkingsverband met VP huis met 

COVID unit 
f. Roessingh: cohort afdeling gemaakt, maar geen instroom gehad, inmiddels 

gesloten, wel isolatie kamers. Aantal PICS patienten. 
g. Heliomare: cohort afdeling gehad met COVID + patienten tot 1 juni, inmiddels 

40 pt gehad, grote daling nu, gaat nu opgenomen worden in reguliere zorg. 
 

4. Post: 
i.  Inkomend: geen 
ii. Uitgaand: geen 

 
5. Notulen vorige vergadering 

a. Zijn er niet ivm afwezigheid Dorien 
 

6. Data vergaderingen 2020 
28 oktober fysiek in de Hoogstraat, indien artsenvergadering en DON ook verplaatst 
wordt. Willemijn neemt dit met DON op. 
 

7. Samenwerking Vlaanderen  
i. mail van Jan op het Eynd: verslag over verminderde aanwezigheid 

Vlaanderen ziekenhuizen: UZ Leuven, UZ Middelheim, UZ Gent ( 4 
pagina’s verslag van dit gesprek). Jan is in gesprek gegaan met VP 
hoofden van ziekenhuizen Middelheim en Gent. Middelheim neemt 
bijna geen DL meer op, deze gaan naar RevArte ziekenhuis in 
Edegem. Hier kwamen gezamenlijke vragen voor het NVDG bestuur 
uit: 

1. Gezamenlijke vergadertijden diverse vakgroepen, dan kan er 
samen gereisd worden 

a. Digitale deelname vergaderingen 
b. 1x per jaar fysieke vergadering 



2. Soms problemen nationale afkortingen/begrippen 
3. Agenda vergaderingen zo opstellen dat nederlandse/belgische  

nationale onderwerpen later, geclusterd op de agenda komen 
a. Bij artsengroep gebeurt dit al 
b. FT/ET wordt gecombineerd op 1 hele dag wisselend per 

locatie 
c. PS vergadert in Rotterdam om zo dichter bij Belgie te 

zijn 
d. MMW 
e. Managers geen belgische collega’s, regelgeving erg 

verschillend nationaal 
f. Op het jaarcongres altijd belgische aanwezigheid breed 

over alle vakgroepen 
g. Conclusie: bestuursleden zullen in alle werkgroepen de 

vraag bespreken hoe een zo optimaal mogelijke 
samenwerking met vlaamse collega’s kan plaatsvinden, 
denk aan digitale vergaderingen, schuiven met agenda: 
clusteren nationale onderwerpen.. 

4. Oktober aansluiten bij vergadering 
5. Gaan we RevArte benaderen om deel te nemen aan NVDG? 

Duidelijk maken wat we bieden als NVDG en wat we 
verwachten van deelname. Reactie Tijn: centrum moet hele 
zorgpakket van hoge en lage laesies geven.  
Conclusie:  
RevArte benaderen, hoofdspecialist is Dirk Klaas, Jan stuurt 
contactpersonen door. Willemijn en Jan maken samen een mail 
om hoofdarts RevArte te benaderen;  
Middelheim contact opnemen of zij nog wel lid willen en kunnen 
blijven als zij geen volledig DL zorg meer geven.Willemijn Faber 
gaat contact opnemen en duidelijkheid krijgen over 
lidmaatschap. 

 
8. Stand van zaken  

Veel heeft stil gelegen ivm COVID-19, volgende vergadering weer agenderen 
a. Behandelkader 
b. Zorgstandaard Dwarslaesie 
c. Nazorgprotocol (financiering/implementatie) 
d. Ziekenhuisprotocol 
e. Verpleegkundigprotocol 
f. Nieuwsbrief centra op NVDG site 
 

9. Punten uit beleidsdag 
a. Communicatie 
b. Stake-holders 

i. Adinda maakt samen met Paul een opzet voor benaderen eerste lijn / 
ziekenhuis: kennis uitdragen, wordt geagendeerd op volgende 
vergadering.  

 
10. Webmaster vervanging 

Er is nog geen opvolging. Pragmatische oplossing: partij die de site host geeft een 
paar uur ondersteuning, dat is een noodoplossing waarbij notulen e.d. op de site 
kunnen worden gezet. Peter zal NVDG managers vragen lijstje van taken + 
tijdsbesteding + onkostenvergoeding rond te mailen in alle teams met de vraag wie er 
webmaster wil worden. Peter communiceert met voorzitter en secretaris of er een 
kandidaat komt, anders evt ervaringsdeskundige benaderen? 



 
11. NVDG congres 2020/2021 

a. Congres 2020 Adelante geannuleerd ivm COVID-19. Adelante verplaatst het 
congres naar voorjaar 2021. 

b. Congres 2022 in Gent. 
 

12. Toekomst Dwarslaesie Nederland TOP overleg 
Heeft relatief stil gelegen ivm COVID-19. Er staan nu veel vergaderingen gepland.  

 
13. Rondvraag en wvttk 

Jaarcongres: 
Peter jaarcongres is niet doorgegaan, kascontrole commissie heeft jaarrekening 
goedgekeurd. Jaarrekening wordt door Peter via een mail aan NVDG managers 
rondgestuurd met nadrukkelijke verzoek om hun teamleden om reactie te vragen. 
Immers alle leden moeten goedkeuring geven  
Nieuwe leden bestuur ook in mail voorstellen en vragen om goedkeuring.  
 
Peter wil tzt terugtreden uit bestuur. Uit de managersgroep zou Mardi van Laarhoven, 
manager De Hoogstraat, evt Peter willen opvolgen, echter dan 
oververtegenwoordiging van De Hoogstraat. Conclusie: Peter gaat door totdat hij met 
pensioen gaat, maar zal bestuursperiode niet volmaken. Tzt als hij terugtreedt 
opnieuw kijken wie er wil toetreden.  
 
Adinda ET: mail van Jos Dekkers Don gekregen voor overleg landelijke kader 
hulpmiddelen. Dit zou afgelopen werkgroep vergadering ET besproken worden, deze 
is ivm COVID niet doorgegaan. Is doorgeschoven naar oktober vergadering.  
 
Floor: werkgroep MMW wil zorgautoriteit benaderen om uitplaatsingsproblematiek 
goed onder de aandacht te brengen. NVDG bestuurt steunt dit initiatief. MMWers 
zullen hun locale RvB benaderen of zij dit ook ondersteunen. 
 
Tijn promotie datum 30-09-2020.   

 
 

 


